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Текст – информационный объект.
Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор.


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Текстовый редактор
A. Служит для ввода и редактирования текста (внешний вид не имеет значения)
B. Служит для ввода и редактирования текста (внешний вид  имеет значения)

C. Служит для ввода текста (внешний вид не имеет значения)

2. Текстовые процессоры используют для
A. Подготовки официальных документов.  

B.  Подготовки учебных документов
C. Подготовки рабочих документов
3. Курсор переносится в начало документа комбинацией клавиш
A. Ctrl  + Page Up
B. Ctrl  +Home
C. Ctrl +  Page Down
4.  Текстовый процессор Word
A. Запускается с помощью значка Мой компьютер 

B. Запускается из Главного меню
C. Запускается с помощью значка Мои документы
5. Разрыв строки (смещение ее части вниз) осуществляют с помощью клавиши 
A. Enter
B. Ctrl
C. Shift
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

Текстовый редактор.


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Перевод курсора на новую строку осуществляется клавишей
A. Esc
B. Delete
C. Enter
2. Текстовый процессор
A. Применяют, когда имеет значение содержание текста
B.  Применяют, когда имеет значение содержание текста и его внешний вид
C. Применяют, когда имеет значение внешний вид  текста

3. Запуск текстового процессора
A. Пуск          Программы            MS WORD
B. Пуск          Документы           MS WORD
C. Пуск          Программы          Стандартные          MS WORD
4. Курсор переносится в конец документа комбинацией клавиш

A. Ctrl  + End
B. Ctrl  +Home
C. Ctrl +  Page Down
5. Линейка слева и сверху
A. Включается из меню Файл
B.  Включается из меню Правка
C.  Включается из меню Вид
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Строка состояния содержит сведения
A. О предыдущем документе
B. О текстовом редакторе 

C. О печати
2. Панели инструментов 
A.  Включаются из меню Вид
B.  Включаются из меню Файл
C.  Включаются из меню Формат
3. Левая граница абзаца 

A. Позиция последнего символа в строке
B. Позиция красной строки
C. Позиция первого символа в строке
4. Перечислите все способы выравнивания текста (форматирования)
A. По левому краю, по правому краю, по центру.

B. По левому краю, по правому краю, по центру, по ширине
C. По левому краю, по правому краю, по ширине
5. Перемещение на одну печатную страницу вверх  
A. Ctrl +  Page Up
B. Ctrl +  Page Down
C. Ctrl +  Home
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Основные элементы окна Word
A. Строка Меню, панели инструментов, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния.
B. Строка Меню, панели инструментов, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния, окно документа

C. Строка Меню, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния, окно документа

2. Правая граница абзаца
A. Позиция красной строки
B. Позиция первого символа в строке
C. Позиция последнего символа в строке
3. Выравнивание текста по ширине  

A. Это выравнивание по типографскому типу
B. Все строки расположены симметрично относительно оси
C. Правый край образует вертикальную линию
4. Строка меню содержит 

A. Специальные символы
B. Все команды, которые могут быть выполнены
C. Непечатаемые знаки
5. Переключение режимов русских и латинских букв с клавиатуры
A. Ctrl +  Shift
B. Ctrl +  Alt
C. Ctrl +  Esc
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Самая большая часть окна WORD
A. Окно документа (рабочая область)
B. Строка состояния
C. Строка меню
2.  При разрыве текста, если нужно перенести его нижнюю часть вверх
A. Курсор ставят в первой позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Delete
B. Курсор ставят в последней позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Alt
C. Курсор ставят в последней позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Delete
3. Отступ абзаца
A. Позиция красной строки
B. Позиция последнего символа в строке
C. Позиция первого символа в строке
4. Выравнивание текста по правому краю
A. Все строки расположены симметрично относительно оси
B. Правый край образует вертикальную линию

C. Это выравнивание по типографскому типу
5. С помощью каких клавиш курсор переносится на одно слово вперед
A. Ctrl +  
B. Ctrl +  
C. Ctrl +  
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. С помощью каких клавиш курсор переносится на один абзац назад

A. Ctrl +
B. Ctrl +
C. Ctrl +
2. Выравнивание абзаца
A. Расположение абзаца в тексте по центру страницы в соответствии с заданными правилами
B. Расположение абзаца в тексте в соответствии с типом документа в соответствии с заданными правилами
C. Расположение абзаца в тексте между левым и правым полями страницы в соответствии с заданными правилами
3. Перемещение строки (части строки) вправо
A. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу 

B. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу пробел
C. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу

4. Перемещение на одну печатную страницу вниз  
A. Ctrl +  Page Down
B. Ctrl +  Page Up 
C. Ctrl +  Home
5. Выравнивание текста по левому краю
A. Все строки абзаца начнутся с одной и той же позиции
B. Правый край образует вертикальную линию

C. Это выравнивание по типографскому типу
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                     Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Выравнивание текста по центру
A. Это выравнивание по типографскому типу
B. Все строки расположены симметрично относительно оси
C. Правый край образует вертикальную линию

2. Перемещение строки (части строки) влево
A. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу 

B. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу пробел

C. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу

3. Полное удаление выделенного текста
A. Esc
B. Delete
C. Alt
4. Программа текстового процессора Word запускается 
A. При включении компьютера
B. С помощью значка Мой компьютер
C. Из Главного меню
5. Документ, созданный текстовым процессором содержит
A. Текст и информацию, как он должен быть оформлен
B. Только текст
C. Информацию, как он должен быть оформлен
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор.


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Перевод курсора на новую строку осуществляется клавишей
A. Enter
B. Esc
C. Delete
2. Текстовый редактор
A. Служит для ввода и редактирования текста (внешний вид  имеет значения)

B. Служит для ввода текста (внешний вид не имеет значения)

C. Служит для ввода и редактирования текста (внешний вид не имеет значения)

3. Текстовые процессоры используют для
A. Подготовки учебных документов
B. Подготовки рабочих документов
C. Подготовки официальных документов.  

4. Курсор переносится в начало документа комбинацией клавиш

A. Ctrl  +Home
B. Ctrl  + Page Up
C. Ctrl +  Page Down
5.  Разрыв строки (смещение ее части вниз) осуществляют с помощью клавиши 
A. Ctrl
B. Shift
C. Enter
[image: image9.png]


                              

Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

Текстовый редактор.


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Текстовый процессор

A. Применяют, когда имеет значение содержание текста и его внешний вид
B. Применяют, когда имеет значение содержание текста

C. Применяют, когда имеет значение внешний вид  текста

2. Курсор переносится в конец документа комбинацией клавиш

A. Ctrl  +Home
B. Ctrl  + End
C. Ctrl +  Page Down
3. Запуск текстового процессора
A. Пуск          Программы            MS WORD
B. Пуск          Документы           MS WORD
C. Пуск          Программы          Стандартные          MS WORD
4. Линейка слева и сверху
A. Включается из меню Вид
B. Включается из меню Файл
C. Включается из меню Правка
5. Строка состояния содержит сведения
A. О предыдущем документе
B. О печати
C. О текстовом редакторе 
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Панели инструментов 

A. Включаются из меню Файл
B. Включаются из меню Формат
C. Включаются из меню Вид
2. Левая граница абзаца 

A. Позиция первого символа в строке
B. Позиция последнего символа в строке
C. Позиция красной строки
3. Перечислите все способы выравнивания текста (форматирования)
A. По левому краю, по правому краю, по центру.

B. По левому краю, по правому краю, по центру, по ширине

C. По левому краю, по правому краю, по ширине

4. Перемещение на одну печатную страницу вверх  
A. Ctrl +  Page Down
B. Ctrl +  Home
C. Ctrl +  Page Up
5. Текстовый процессор Word
A. Запускается с помощью значка Мой компьютер 

B. Запускается из Главного меню
C. Запускается с помощью значка Мои документы
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. При разрыве текста, если нужно перенести его нижнюю часть вверх
A. Курсор ставят в первой позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Delete
B. Курсор ставят в последней позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Alt
C. Курсор ставят в последней позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Delete
2. Правая граница абзаца

A. Позиция последнего символа в строке
B. Позиция красной строки
C. Позиция первого символа в строке
3. Строка меню содержит 

A. Все команды, которые могут быть выполнены
B. Специальные символы
C. Непечатаемые знаки
4. Переключение режимов русских и латинских букв с клавиатуры

A. Ctrl +  Shift
B. Ctrl +  Alt
C. Ctrl +  Esc
5. Выравнивание текста по ширине  

A. Все строки расположены симметрично относительно оси
B. Это выравнивание по типографскому типу
C. Правый край образует вертикальную линию
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Самая большая часть окна WORD
A. Окно документа (рабочая область)
B. Строка состояния
C. Строка меню
2. Отступ абзаца
A. Позиция последнего символа в строке
B. Позиция первого символа в строке
C. Позиция красной строки
3. Выравнивание текста по правому краю
A. Правый край образует вертикальную линию

B. Все строки расположены симметрично относительно оси
C. Это выравнивание по типографскому типу
4. С помощью каких клавиш курсор переносится на одно слово вперед

A. Ctrl +  
B. Ctrl +  
C. Ctrl +  
5. Основные элементы окна Word
A. Строка Меню, панели инструментов, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния.

B. Строка Меню, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния, окно документа

C. Строка Меню, панели инструментов, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния, окно документа
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Документ, созданный текстовым процессором содержит
A. Только текст

B. Информацию, как он должен быть оформлен
C. Текст и информацию, как он должен быть оформлен

2. Перемещение строки (части строки) вправо
A. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу пробел

B. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу 

C. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу

3. Выравнивание абзаца

A. Расположение абзаца в тексте по центру страницы в соответствии с заданными правилами
B. Расположение абзаца в тексте в соответствии с типом документа в соответствии с заданными правилами
C. Расположение абзаца в тексте между левым и правым полями страницы в соответствии с заданными правилами
4. Перемещение на одну печатную страницу вниз  
A. Ctrl +  Page Down
B. Ctrl +  Page Up 
C. Ctrl +  Home
5. Выравнивание текста по левому краю

A. Все строки абзаца начнутся с одной и той же позиции
B. Правый край образует вертикальную линию

C. Это выравнивание по типографскому типу
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                     Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Программа текстового процессора Word запускается 
A. Из Главного меню
B. При включении компьютера
C. С помощью значка Мой компьютер
2. Перемещение строки (части строки) влево
A. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу пробел

B. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу

C. Текстовый курсор установить на начало строки и нажать клавишу 

3. Выравнивание текста по центру
A. Это выравнивание по типографскому типу
B. Все строки расположены симметрично относительно оси
C. Правый край образует вертикальную линию

4. Полное удаление выделенного текста

A. Esc
B. Delete
C. Alt
5. С помощью каких клавиш курсор переносится на один абзац назад

A. Ctrl +
B. Ctrl +
C. Ctrl +
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор.


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Правая граница абзаца

A. Позиция красной строки
B. Позиция первого символа в строке
C. Позиция последнего символа в строке
2. Выравнивание текста по ширине  

A. Это выравнивание по типографскому типу
B. Все строки расположены симметрично относительно оси
C. Правый край образует вертикальную линию

3. Текстовый редактор
A. Служит для ввода и редактирования текста (внешний вид не имеет значения)

B. Служит для ввода и редактирования текста (внешний вид  имеет значения)

C. Служит для ввода текста (внешний вид не имеет значения)

4. Текстовые процессоры используют для
A. Подготовки учебных документов
B. Подготовки официальных документов.  

C. Подготовки рабочих документов
5. Курсор переносится в начало документа комбинацией клавиш

A. Ctrl  + Page Up
B. Ctrl +  Page Down
C. Ctrl  +Home
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

Текстовый редактор.


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Перечислите все способы выравнивания текста (форматирования)
A. По левому краю, по правому краю, по центру, по ширине

B. По левому краю, по правому краю, по центру.

C. По левому краю, по правому краю, по ширине

2. Перемещение на одну печатную страницу вверх  
A. Ctrl +  Page Up
B. Ctrl +  Page Down
C. Ctrl +  Home
3. Запуск текстового процессора
A. Пуск          Программы            MS WORD
B. Пуск          Программы          Стандартные          MS WORD
C. Пуск          Документы           MS WORD
4. Курсор переносится в конец документа комбинацией клавиш

A. Ctrl  +Home
B. Ctrl  + End
C. Ctrl +  Page Down
5. Линейка слева и сверху
A. Включается из меню Файл
B.  Включается из меню Правка
C.  Включается из меню Вид
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Текстовый процессор Word
A. Запускается с помощью значка Мой компьютер 

B. Запускается с помощью значка Мои документы
C. Запускается из Главного меню
2. Разрыв строки (смещение ее части вниз) осуществляют с помощью клавиши 
A. Ctrl
B. Enter
C. Shift
3. Строка состояния содержит сведения
A. О предыдущем документе
B. О печати
C. О текстовом редакторе 

4. Панели инструментов 

A.  Включаются из меню Вид
B.  Включаются из меню Файл
C.  Включаются из меню Формат
5. Левая граница абзаца 

A. Позиция последнего символа в строке
B. Позиция первого символа в строке
C. Позиция красной строки
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Основные элементы окна Word
A. Строка Меню, панели инструментов, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния.

B. Строка Меню, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния, окно документа

C. Строка Меню, панели инструментов, линейка слеваи сверху, линейка прокрутки, строка состояния, окно документа

2. Отступ абзаца
A. Позиция последнего символа в строке
B. Позиция первого символа в строке
C. Позиция красной строки
3. Выравнивание текста по правому краю
A. Все строки расположены симметрично относительно оси
B. Это выравнивание по типографскому типу

C. Правый край образует вертикальную линию

4. Строка меню содержит 

A. Специальные символы
B. Все команды, которые могут быть выполнены
C. Непечатаемые знаки
5. Перевод курсора на новую строку осуществляется клавишей
A. Enter
B. Esc
C. Delete
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Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

                    Текстовый редактор WORD


Задание: Выберите правильный ответ.
1. Текстовый процессор

A. Применяют, когда имеет значение содержание текста

B. Применяют, когда имеет значение внешний вид  текста

C. Применяют, когда имеет значение содержание текста и его внешний вид
2. Переключение режимов русских и латинских букв с клавиатуры

A. Ctrl +  Alt
B. Ctrl +  Shift
C. Ctrl +  Esc
3. Самая большая часть окна WORD
A. Строка состояния
B. Строка меню

C. Окно документа (рабочая область)
4.  При разрыве текста, если нужно перенести его нижнюю часть вверх
A. Курсор ставят в первой позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Delete
B. Курсор ставят в последней позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Alt
C. Курсор ставят в последней позиции верхнего текста и нажимают Ctrl  Delete
5. С помощью каких клавиш курсор переносится на одно слово вперед

A. Ctrl +  
B. Ctrl +  
C. Ctrl +  
ОТВЕТЫ НА КОНТРОЛИРУЮЩЕЕ ЗАДАНИЕ
ПО ТЕМЕ

Текст – информационный объект.

Автоматизированные средства и технологии организации текста.

Текстовый редактор WORD
	№
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	А
	А
	В
	В
	А

	2
	С
	В
	С
	А
	С

	3
	С
	А
	С
	В
	А

	4
	В
	С
	А
	В
	А

	5
	А
	С
	А
	В
	А

	6
	В
	С
	В
	А
	А

	7
	В
	А
	В
	С
	А

	8
	А
	С
	С
	А
	С

	9
	А
	В
	С
	А
	В

	10
	С
	А
	В
	С
	В

	11
	С
	А
	А
	А
	В

	12
	А
	С
	А
	А
	С

	13
	С
	А
	С
	А
	А

	14
	А
	С
	В
	В
	В

	15
	С
	А
	А
	В
	С

	16
	А
	А
	В
	В
	С

	17
	С
	В
	В
	А
	В

	18
	С
	С
	С
	В
	А

	19
	С
	В
	С
	С
	А



























































